



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷及其余
被占领巴勒斯坦领土内的非法行动

安全理事会

第六十三年

**2008年8月1日巴勒斯坦常驻联合国观察员代表团临时代办给秘书长
和安全理事会主席的同文信**

占领国以色列严重违反和公然蔑视国际法和联合国多项决议，继续在包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土内开展破坏性的殖民活动，企图强行夺取并事实吞并更多的巴勒斯坦土地。

该占领国继续从合法拥有者那里非法没收巴勒斯坦土地并摧毁巴勒斯坦人的家园和财产，以便于其非法建造和扩大定居点，数十万以色列定居者已经和继续被非法迁入这些定居点，并便于在包括被占领东耶路撒冷及其周边地区在内的被占领巴勒斯坦领土内非法建造隔离墙。在此过程中，该占领国继续毁坏巴勒斯坦社区，使不少社区相互间已完全隔绝，还有一些社区已被隔离墙团团围住；该占领国继续破坏被占领土的整体性，并继续破坏巴勒斯坦人的生活，肆无忌惮地以暴力手段实现其非法的扩张主义目的，给巴勒斯坦平民百姓带来的是流离失所、经济和社会破坏甚至死亡。

以色列的这种非法殖民化活动影响到每一个人，造成了严重损害，巴勒斯坦人继续每天都在殖民化直接造成的无尽苦难中挣扎，每天都在奋力反抗占领国不停地没收他们的土地和以其他形式侵犯他们的人权的行为。例如，在西岸各地的村庄里，包括在 Bil'in、Khader 和 Ni'ilin 等地，巴勒斯坦平民每天都示威游行，抗议为建造隔离墙而没收他们土地。他们在这样做的时候，常常需要冒很大的生命危险，因为占领军会向示威者发射催泪瓦斯、橡皮子弹乃至真子弹，导致包括儿童在内的平民伤亡，并对平民实施严格的宵禁，以便于不受阻碍地没收土地。



最近数周，占领军同巴勒斯坦平民示威者的对峙在经常举行反对修建隔离墙的示威的 Ni'ilin 村尤其紧张。修建隔离墙很可能再强占该村一百英亩土地，在示威中，许多平民都身受重伤。不幸的是，7月29日，在绝望的村民们为阻止建造隔离墙而采取的一次行动中，一名10岁的巴勒斯坦男孩 Ahmed Moussa 惨遭以色列占领军杀害。当时，这名孩子和其他一些青少年投掷了石块，并试图攀过围栏去阻止为清理大片土地而调入的一批推土机，以色列占领军用真子弹向他头部开了一枪。在 Ahmed 的葬礼上，占领军再次向人群开火，击中了17岁的 Yousef Amira；他已于昨日被宣布临床死亡。在这两起悲惨事件之前，以色列一名士兵于7月7日还令人震惊地故意朝一名已被绑住和被蒙住眼睛的 Ni' ilin 示威者开枪。

以色列正在犯下的所有这些行径严重违反了国际法，特别是对作为占领国的以色列具有约束力的《日内瓦第四公约》，而且完全无视联合国多项决议和2004年7月9日国际法院的咨询意见。在这方面，需要提请注意的是，至2008年7月，国际法院发表咨询意见已满四周年。通过这一咨询意见，国际法院确定了偏离1967年绿线而深入巴勒斯坦领土建造的隔离墙及其相关制度的非法性，呼吁以色列停止建造并拆除隔离墙，并为其造成的所有损害作出赔偿。此外，国际法院还确定，隔离墙与以色列的非法定居活动有直接关联，并得出结论说“为隔离墙选择的路线实际上表明了遭到安全理事会谴责的以色列对耶路撒冷和定居点采取的非法措施”（第122段）。

但是，以色列仍在继续非法建造定居点和隔离墙。该占领国已完成了隔离墙计划路线的60%，隔离墙全长预计为1967年绿线的两倍多，此外还有在被占领巴勒斯坦领土内非法建立的150个定居点和100多个“前哨”定居点。隔离墙和定居点占据了大片土地，总面积约为西岸的50%。这种情况导致了被占领土人口构成和性质的改变，使被占领土支离破碎，其连续性、完整性、统一性和生存能力都遭到破坏。因此，以色列的殖民活动显然对巴勒斯坦人民实现其不可剥夺的人权，对在1967年边界的基础上和依照包括第242（1967）、338（1973）、1397（2002）和1515（2003）号决议在内的安全理事会的有关决议实现独立的巴勒斯坦国与以色列和平、安全地毗邻共存的两国和平解决方案都构成了主要威胁。

因此，包括安全理事会在内的国际社会必须采取行动，制止以色列违反国际法的一切行为，包括其在被占领巴勒斯坦领土内致命的破坏性殖民活动。巴勒斯坦人民的日常生活继续遭到占领国的压迫和非法的、不人道行径的破坏，他们再次呼吁国际社会维护法律并作出认真努力迫使以色列遵守其法律义务和立即停止一切违反国际法的行为。为了制止当地局势的恶化，也为了挽救和平的前景，国际社会必须采取这种负责任的行动。

自2000年9月28日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土上的持续危机发出了317封信函，本函是继上述函件之后发出的一封新函。

从2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)起到2008年6月25日(A/ES-10/421-S/2008/421)止的这些信函,是对占领国以色列2000年9月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为所有这些对巴勒斯坦人民犯下的战争罪行、国家恐怖主义和系统侵犯人权的行为承担责任,有关行为人必须被绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目5和安全理事会的文件分发为荷。

临时代办

费达·阿德尔哈迪-纳赛尔(签名)